

Новые постановки Театра Юного зрителя

Вологодский областной Театр Юного зрителя включил в репертуар и приступил к работе над юношеской драмой великого русского поэта М. Ю. Лермонтова «Испанцы». Постановка приурочивается к предстоящему юбилею великого поэта и посвящается его памяти. Пьеса «Испанцы» рисует картину Испании в период эпохи Возрождения. Испания в противоположность другим странам Европы была в то время резко реакционной.

Пьеса «Испанцы» раскрывает подлинное подлое лицо католической церкви, сотнями отправлявшей на костры евреев, мавров, лютеран, которые по существу были самыми культурными и передовыми людьми того времени.

Пьеса показывает, как римский папа и духовенство боролись с культурой, с корнем вырывая ее ростки. Рассчитана пьеса на детей старшего возраста и на взрослого зрителя.

Для младшего возраста ТЮЗ готовит сказку Ершова «Конек-Горбунок», которая будет поставлена в зимние каникулы. В пьесе занята преимущественно молодежь театра.

К. ИВАНОВ,
зам. художественного руко-
водителя ТЮЗа.